Linda’s bio

Kort versie 1 – 74 woorden
Linda is adviseur en trainer in publiciteit én hypnotherapeut. Zij leert ondernemers Met Gemak In Het Nieuws te komen, zodat klanten naar hen toestromen. Via trance-formerende sessies helpt ze experts bovendien hun angst voor zichtbaarheid te overwinnen. Representatief in de krant, de bladen, op de radio en tv komen is haar specialiteit. In 2016 was Linda genomineerd voor Zakenvrouw van het Jaar voor de provincie Flevoland, categorie ZZP én ze organiseerde twee keer TEDxAlmere.

Kort versie 2 – 140 woorden
Voormalig journalist Linda Graanoogst is mediatrainer en adviseur in publiciteit.
Ze is doctorandus Europese Studies (UvA) en studeerde daarnaast af op ‘Het Interview’ aan de Hogeschool voor Communicatie en Journalistiek in Utrecht.
Sinds juli 2011 leert zij betekenisvolle (kennis)ondernemers met hun bedrijven met gemak in het nieuws te komen, zodat klanten naar hen toestromen.
Linda wil de wereld beter achterlaten en houdt ervan om anderen te inspireren om hieraan bij te dragen. Als licentiehouder van TEDx organiseerde zij twee keer deze inspiratiebijeenkomst in haar woonplaats Almere. Ze hecht waarde aan langetermijnrelaties en optimisme.
Met (zelf)hypnose helpt Linda ondernemers en experts bovendien om hun problemen anders te bekijken en hun belemmerende gedachtes weg te laten smelten. Daardoor ontstaat er een ander gevoel, ander gedrag en… bereiken zij samen magische resultaten. Zo draagt Linda graag elke dag bij aan een mooiere wereld.
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